

楓杏醫學青年服務團再造佳績，建中、北一、中山醫學知識計劃研習營成功！



楓杏醫學青年服務團與進修推廣部合作的「建中北一女中山女中醫學研習營」（後簡稱「建北中醫學營」）於12月10・11日假北醫大校園舉辦，學員為建中、北一女中生物研究社及中山女中醫學研習社的成員，讓北醫校園內增加了許青春的身影。



【圖：2011年「建北中醫學營」的同

學們與隊輔全體合影】

本校與全國各國、高中學校（如馬公高中、新竹曙光女中等）合作之醫學研習營，已經舉辦10次，並從去年（2010）起擴大到建中、北一女中、中山女中三校一起參與的「建中北一女中山女中醫學研習營」（後簡稱「建北中醫學營」），且深獲得高中學子的肯定，學員人數從去年的48位，以倍數成長到今年（2011）的119位。

此次的授課與實驗橫跨了寒暑期不同性質營隊的精選課程，例如：「生物科技營」所專有的電泳實驗，觀察DNA分子量並操作平常校園裡很少有機會使用的微量吸管；「進階醫學營」專有的雞皮縫合實驗，除介紹人體皮膚構造外，也進行簡易縫合實作，以利學員了解；「高中牙醫營」專有的印模與牙刻實驗，以親手製作屬於自己的牙齒模型以體會牙技師製作的方法；以及「高中現代醫學營」專有，且最愛國高中生關注的「大體實驗」課程，以與大體老師面對面的方式，不僅對了解人體器官有深刻印象也可體悟到生命的可貴。【圖：學員認真地進行口腔印模】



【圖：左為周志銘老師（坐者）示範電泳實驗，右邊為學員的實驗結果觀察】

學員們不僅認真聽講與實作，也很積極地融入於每項活動，隊輔（北醫大同學）除提供課程外的相關知識，並與學員們討論、分享。在最後的結業式當中，除了為建北中的同學頒發營隊證書與優秀獎品之外，也意外地收到了來自三所高中所贈與的感謝狀及楓葉形大卡片，再次肯定本校舉辦之生物醫學研習營。【圖：學員們積極地融入於每項活動】

而本校楓杏醫學青年服務團自成立社團以來至今邁入第4年，短短時間內突飛猛進，深獲各界好評與肯定，其與本校推廣部合作舉辦的寒暑期醫學營隊已成為北醫特色之一，並深入地推廣醫學知識並宣揚北醫人文精神。

（文/許丞漢、楊智皓、邱聖博，進修推廣部）

